
      

 Bègles, le 06 janvier 2025 
 

 
  

COMPTE – RENDU 
DU GROUPE PROJET LOGEMENT 

DU CONSEIL DES SAGES 
 

Séance du jeudi 12 décembre 2024 
 

 

 

 

 

 

ÉTAIENT PRÉSENTES : 

  

▪ Mme Sylvie BALLION-MONTET 
▪ Mme Farida BOUMERZOUG 
▪ Mme Christine DUPERRIN 
▪ Mme Caroline LE LEVE 
▪ Mme Fabienne PASSICOT 
▪ Mme Josiane SANCLEMENTE 

 

ÉTAIENT EXCUSÉES :  

 

▪ M. Yvan CASTAING, membre du CDS 
▪ Mme Isabelle HERRAIRE, membre du CDS 
▪ Mme Isabelle TARIS, conseillère municipale déléguée au CDS 

 

 
ASSISTAIT À LA RÉUNION : 
 

▪ Mme Audrey CHATAIGNÉ, animatrice CMJ et facilitatrice du CDS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Membres du CDS 



Rappel de l’ordre du jour : 

Accueil de Sylvie Ballion-Montet, nouvelle membre du CDS 

Lecture et Validation du sondage 

Divers : Retour du congrès à Thionville, Retour de la représentation du 

CMJ/CDS lors de la Quinzaine de l’égalité, Date Assemblée plénière  

 

Fabienne PASSICOT s’est proposée de rédiger le compte rendu du groupe projet           

« Logement ». 

 

1) Accueil de Sylvie Ballion-Montet, nouvelle membre du CDS : 

Sylvie a entendu parler de l’instance du CDS lors de la semaine bleue, sur un temps 

de présentation et rencontre avec certains membres du CDS. Sylvie a été convaincue 

de rejoindre l’instance. Nous lui souhaitons la bienvenue.  

En suivant, Christine a pu présenter la réflexion sur laquelle travaille le groupe projet 

« Logement », à savoir la rédaction d’une lettre d’information et d’un sondage pour 

interroger les personnes de 70 ans et plus sur leurs besoins et leurs attentes sur la 

question du logement. 

 

2) Lecture et validation du sondage : 

Les membres du groupe projet « Logement » ont réalisé un sondage qui a été soumis 

auprès de Monsieur Romain Porcheron, responsable du service de la Vie associative 

et participation citoyenne et de Monsieur Benjamin Rochette, chargé de mission 

Démocratie participation et citoyenneté pour relecture et validation. Certaines 

modifications ont été apportées. Celles-ci ont pu être présentées aux membres du 

groupe projet. 

Il est demandé au groupe projet de réaliser une phase de test du sondage auprès d’un 

échantillon représentatif de la population avant la prochaine réunion. 

 

3) Divers : 

 

• Retour sur le congrès de la Fédération Française des Villages et Villes Sages 

qui s’est déroulé du 21 au 23 novembre 2024 à Thionville. Quatre membres du CDS 

ont pu y participer. Ce fut l’occasion de rencontrer les membres d’autres CDS, 

d’échanger sur les fonctionnements et les différents projets en cours. Le prochain 

congrès de la Fédération Française des Villages et Villes Sages aura lieu du 16 au 18 

octobre 2025 à Luc-sur-Mer en Normandie. 

• Retour de la représentation du CDS/CMJ lors de la Quinzaine de l’égalité. 



Les photos prises lors de la représentation ont pu être diffusées auprès du groupe 

projet « Logement ». La représentation s’est déroulée sous forme de théâtre 

forum avec plusieurs scénettes sur le thème des apparences physiques. Le 

public a pu échanger et participer aux différentes scénettes. Les membres du 

CDS qui ont participé aux scénettes ont adoré travailler en lien avec les jeunes 

du CMJ.  

 

• L’Assemblée Plénière sera ouverte au public et se déroulera en présence 

de Monsieur le Maire, le 31 janvier 2025 de 10h à 12h en salle du conseil. Un 

temps convivial sera proposé en suivant. 

 

La prochaine réunion du groupe projet « Logement » aura lieu le vendredi 24 janvier 

2025 de 14h à 16h dans la salle du Conseil de la mairie. 


